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HOMENAJE ‘OPERACIÓN COLUMBAINERO’  

(6/11/2012) 

 

Excelentísimas autoridades, miembros del cuerpo Nacional de Policía y de la 

Policía Local de Palma de Mallorca, señoras y señores… 

Buenas tardes, 

En primer lugar, quisiera agradecer la presencia del Director General de la 

Policía Nacional, el señor Ignacio Cosidó, en la Delegación del Gobierno en 

Baleares para participar en este sencillo acto de homenaje a los más directos 

protagonistas de la denominada “Operación Columbainero”.  

Le agradezco sinceramente que haya hecho un hueco en su complicada 

agenda para acompañarnos en el día de hoy. Asimismo, agradezco su 

presencia, como no puede ser de otra manera, al resto de autoridades civiles 

y policiales. 

Como sabéis, nos hemos reunido hoy aquí para destacar y reconocer la 

labor de las personas que con su trabajo y dedicación impidieron lo que 

podría haber sido una auténtica masacre en la Universidad: 

- Al periodista uruguayo Carlos López, que tuvo la valentía, tenacidad y 

ejemplaridad ciudadana para poner en alerta a la Policía Local de Palma de 

Mallorca sobre las criminales intenciones del joven ahora puesto a 

disposición judicial… Su espíritu de colaboración ha resultado esencial en el 

devenir de los acontecimientos. 

- A la Policía Local de Palma de Mallorca, con especial mención al policía 

Juan Antonio Ramón, quien recogió, verificó y con tan buen acierto advirtió la 

gravedad del aviso que llegaba de un desconocido periodista desde Japón, 

trasladando su alarma al Cuerpo Nacional de Policía de les Illes Balears 
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quien, con su demostrada capacidad operativa, podía dar salida a las 

inquietudes manifestadas por Carlos López.  

Sin duda, la actitud demostrada en este caso por la Policía Local y Policía 

Nacional es otro ejemplo palpable de la coordinación que existe, y debe 

existir, entre cuerpos policiales para la mejora del bienestar de los 

ciudadanos de Baleares. 

- Y, evidentemente, quiero agradecer sinceramente la gran labor realizada 

por el Cuerpo Nacional de Policía de Baleares, cuya Brigada Provincial de 

Información puso en marcha toda la maquinaria necesaria para lograr el éxito 

de la operación, con la detención final del presunto delincuente, tras cinco 

meses de secreta investigación y duro seguimiento. 

Una investigación rigurosa, exhaustiva, prudente, inmaculada. En definitiva, 

un trabajo ejemplar que posibilitó el final deseado a la ‘Operación 

Columbainero’.  

A todos vosotros, aquí presentes, os quiero dar las GRACIAS. 

De nuevo, el trabajo encomiable de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 

Estado y Policía Local junto con la colaboración ciudadana han sido claves 

para evitar una tragedia. La ciudad de Palma, la isla de Mallorca y, en 

definitiva, todo Baleares están en deuda con vosotros.  

Por ello, con este pequeño acto de reconocimiento quiero trasladaros en 

nombre de todos los ciudadanos de las Islas el afecto y gratitud por vuestra 

actuación.  

Una actuación que ha permitido que hoy podamos contar aliviados la historia 

de un macabro suceso, neutralizado en sus orígenes, con el deseo de 

desterrar para siempre este tipo de casos que jamás debieran producirse. 

¡Muchas gracias! 


